

国际

两人劫走私人飞机 俄出动战机拦截 两名劫机嫌犯已落网



雅克-52(资料图片)

清晨劫机

一人偷走一架飞机 曾飞向莫斯科

当地时间21日清晨4点50分,两名不明身份的男子在未取得允许的情况下,分别驾驶雅克-52和Gardan-GY-80型私人运动飞机离开秋明州伊希姆市一家航空体育俱乐部机场。

其中,雅克-52飞机由于故障问题被迫降落在离秋明州机场约百公里的亚卢托罗夫斯克市航空体育俱乐部机场。而劫走此飞机的人员搭乘同伙驾驶的Gardan-GY-80飞机离



一名劫机嫌疑人曝光

开该机场,飞往莫斯科方向,后去向不明。

不过,报道称,这类型号的运动飞机满油最大航程只有1250公里,而秋明到莫斯科航程约2000公里。俄罗斯地方检察机关已经将其作为刑事案件立案调查,依据是两人涉嫌盗窃和非法飞行罪。

当地时间21日,俄罗斯两架私人运动飞机在秋明地区被两名不明身份男子劫走,其中一架飞机已紧急降落,另一架飞机目前情况不明。事件发生后,俄空军紧急出动战机,而机场则保持警戒。目前两名男子已被警方抓获,该事件仍在调查中。

嫌犯落网 空军出动战机拦截

塔斯社昨天清晨称,劫持飞机的案件发生后,俄罗斯所有机场已保持警戒。俄罗斯防空部队和安全反恐机构进入紧急状态,安全部队分别封锁就近航路机场,俄空军也紧急出动战机拦截。报道称,有专家强调,一旦情况允许,运动飞机将被击落。

据报道,劫走两架私人运动飞机的两名男子已被警方抓获。塔斯社称,侦查机关正在对两人进行讯问,相关细节暂未公布。据俄罗斯地方侦查委员会介绍,两名男子的其中一人毕业于莫斯科大学核物质专业,3年前参加宇航员的选拔落选。据新华社

驾车冲撞 刀捅行人 奥男子闹市“大开杀戒” 造成3人死亡34人受伤

奥地利第二大城市格拉茨20日发生一起恶性事件,一名男子驾车冲向繁华商业街的人群,随后下车持刀捅人,造成3人死亡,34人受伤。令人惊悚的是,该男子连幼童和老人都不放过,杀死了一名4岁男孩。

奥警方高官约瑟夫·克拉明格说,肇事男子据信26岁,是一名卡车司机,因家庭矛盾而精神异常。20日中午,这名男子驾驶越野车出现在格拉茨繁华的赫伦加塞商业街,以每小时超过100公里的速度冲向人群,“没有

半点刹车意图”。更令人惊悚的是,这辆汽车连撞多人后,司机下车后掏出一把刀,见人就捅。当地官员介绍,3人死亡,分别是一名4岁男孩、一名28岁男子和一名25岁女子;34名伤员中,6人伤情危重,包含两名儿童。另外,多名警察遇袭受伤。

据报道,肇事男子已被警方逮捕。警方介绍,该男子已婚,有两个孩子,上个月因实施家庭暴力被法院勒令不得接近妻子和孩子,眼下精神状况“不正常”。据新华社

总理莫迪“领操” 印度3.5万人同练瑜伽

超过3.5万人21日齐聚印度新德里市中心国王大道,铺开垫子,一同练习瑜伽,以此庆祝首个国际瑜伽日,同时向吉尼斯世界纪录发起冲击。作为瑜伽爱好者,总理纳伦德拉·莫迪也加入人群,一同享受瑜伽带来的乐趣。

莫迪2014年9月在联合国大会上倡议设立国际瑜伽日,联大12月宣布将每年的6月21日定为国际瑜伽日。

为庆祝首个瑜伽日,21日7时30分起,超过3.5万人在新德里国王大道上一同向2005年由印度瓜廖尔市近3万名学生创造的集体瑜伽纪录发起挑战。21日参与挑战的人包括印度的学生、士兵和政府职员等。此外,当天在法国巴黎的埃菲尔铁塔下、美国纽约的时报广场上、英国泰晤士河边和越南河内的群马体育馆内,都可以见到瑜伽爱好者的身影。据新华社

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市内上门办理! 郑州文通广告有限公司 招内勤 2名 业务人员若干名 咨询电话:56722588 15937128115 地址:文化路与优胜南路交叉口国奥商务2510A